



<u>Název projektu:</u>	Stezka rozhleden a vyhlídkových míst Euroregionu Silesia-II. etapa
<u>Název žadatele:</u>	Město Odry
<u>Název partnera:</u>	Gmina Baborów, Obec Slatina, Obec Stěbořice
<u>Schválená dotace z ERDF:</u>	30 000 €
<u>Termín realizace:</u>	4/2018 - 9/2019

Projekt byl druhou etapou záměru, jehož cílem bylo vytvoření nového přeshraničního turistického produktu v podobě stezky zahrnující rozhledny a vyhlídková místa na české i polské straně euroregionu. Stezka by měla přispět k rozvoji turistického potenciálu regionu, přilákat větší počet návštěvníků a tím také podpořit hospodářský růst a zaměstnanost na obou stranách hranice.



Illustrations © Karolína Mlčochová, 2021

Jedno z variant loga stezky Silesianky
Zdroj: Euroregion Silesia

Do tohoto projektu se zapojili 4 partneři. Tři na české a jeden na polské straně. U každého partnera se podařilo vybudovat novou rozhlednu. V Gmině Baborów, v obcích Slatina a Stěbořice a ve Městě Odry.



Fotografie ze stavby Veselské rozhledny poblíž Oder
Zdroj: Euroregion Silesia

Tyto nové stavby se tak staly součástí Stezky rozhleden a vyhlídkových míst Silesianka.

Veselská rozhledna, vybudovaná v nadmořské výšce 547 m. n. m. má vyhlídkovou plošinu ve výšce 9 m. Je z ní výhled na horizont Oderských vrchů, Beskyd, Hostýnských vrchů a na Moravskou bránu. Otevřena je celoročně a nabízí i odstavnou plochu pro motoristy. Od rozhledny lze po naučné trase dojít k místní zajímavosti Flascharově dolu.



Veselská rozhledna po dokončení
Zdroj: Euroregion Silesia

Krom stavby samotných rozhleden byla součástí projektu řada dalších aktivit. U každé stavby byly umístěny informační tabule. Bylo natištěno 5 000 pohlednic, které se rovnoměrně rozdělily mezi účastnické obce. Každý z partnerů také zpracoval nabídku tematických výletů ve svém okolí. Pro účely zapojení do věrnostního programu stezky byly vyrobeny razítka, jedno s propisovací technikou, to je umístěno na samotné rozhledně a dále klasické razítko, které je, v případě Veselské rozhledny, k dispozici v Městském informačním centru v Odrách.



Rozhledna v Baborówě
Zdroj: Euroregion Silesia